



## И к вам тогда добро вернется...

Во время торжественного мероприятия в честь празднования 29-й годовщины независимости Республики Казахстан аким Лисаковска Алмат Исмагулов за вклад в развитие добровольческой волонтерской деятельности наградил Ольгу Гнучую, спикера МРЦ, победителя множества конкурсов, лауреата премии «Жомарт Жүрек-2020». Имя Ольги Гнучей будет вписано в «Золотую книгу молодежи города Лисаковска». (На церемонии не смог присутствовать еще один лауреат

«Золотой книги». Это наш именитый баскетболист Шаим Куанов).

Победителем в номинации «Лучший волонтер года» стала Сабина Кенжетаетова. Она награждена благодарственным письмом «За вклад в развитие волонтерского движения города Лисаковска», грамотой «Лидер года» «Jas Ulap», дипломами «Нағыз патриот», благодарственным письмом за помощь в поисках пропавшей девочки.

Победителем в номинации «Лучшая волон-

терская страница» признан Таирлан Евстигнеев, внесший неоценимый вклад во время режима ЧП в развитие движения, один из инициаторов пошива многоразовых масок для жителей города, обладатель благодарственного письма от отдела внутренней политики «За вклад в развитие волонтерского движения города Лисаковска». Он отмечен как лучший волонтер месяца, а также за помощь в поисках пропавшей девочки.

**Елена СПОДАРЬ.**